
主に「図形」に関する
学習指導の改善・充実を
図る際のポイントを集めま
した。ご活用ください。

Vol.２（平成22年度～24年度）

指導者用



-1-

正答率６９.９％



-2-

正答率８6.７％



-3-

正答率５８.２％



-4-

正答率８３.９％

正答率５５.７％



-5-



-6-

正答率４３.２％



-7-

正答率７４.２％

正答率７１.３％



-8-

正答率７５.９％

正答率５6.７％



-9-

正答率６３.２％



-10-

正答率５０.0％



-11-



-12-

正答率４８.８％

正答率４８.２％



-13-



-14-



-15-

正答率５９.７％



-16-

正答率１０.0％



-17-



-18-



-19-



-20-



-21-



-22-



-23-



-24-



-25-



-26-



-27-



-28-



-29-



-30-



-31-



-32-

正答率５８.２％



-33-

正答率８２.３％

正答率７０.６％



-34-

正答率６２.５％

正答率８７.８％



-35-

正答率9３.２％

正答率６３.１％



-36-

正答率４５.３％



-37-



-38-



-39-

正答率４6.９％



-40-

正答率6８.４％



-41-

正答率７３.１％



-42-

正答率６５.６％



-43-

正答率８９.７％

正答率４６.８％



-44-

正答率５８.２％



-45-



-46-



-47-

正答率７２.１％

正答率５８.６％



-48-

正答率２５.３％



-49-



-50-



-51-

正答率７８.４％


